

Буквально вчера творческий коллектив серебряных волонтеров отряда «Добрые сердца» и сотрудников Комплексного центра социального обслуживания населения порадовал праздничным концертом, посвященным Международному дню пожилых людей, жителей улиц Фрунзе, Заводская, Победа. А сегодня артисты выступили для жителей улицы Свердлова.

На открытой дворовой площадке собрались умудренные житейским опытом, знаниями и убеленные сединами люди.

Добрая встреча началась с пожеланий виновникам праздника крепкого здоровья, долгих лет жизни. В эти дни они погрузились в атмосферу своей молодости. Вместе с артистами напевали знакомые и любимые песни.

В завершение концерта зрители вручили цветы организаторам и бурными аплодисментами поблагодарили самодеятельных артистов за выступление и подаренное хорошее настроение.



